

风筝再启航!

这位非遗传承人携“中国心意”赴马来西亚续写国际友谊



胡金伟与社区文化爱好者准备的“特色礼物”。

2月10日,在鄞州区钟公庙街道泰安社区内,宁波市风筝非遗传承人、国家级风筝裁判员胡金伟正与社区文化爱好者一起,精心准备一份特殊的“中国心意”。这份凝聚书法、剪纸、非遗风筝等多元传统艺术的礼物,将随胡金伟远赴马来西亚,参加第二十七届巴西古当国际风筝节。这也是继2024年到保加利亚进行文化交流后,胡金伟第二次以非遗为媒推动中国风筝文化“出海”。

年仅12岁的刘子仪小朋友不仅拥有6年的书法功底,而且已是“非遗传播小使者”。去年,他参与制作的“风筝风铃”曾飞往保加利亚,并收到当地孩子的明信片回礼。此次,他用毛笔写下“喜乐”

“顺遂”“巳巳如意”等祝福语,他说:“我的书法能远跨重洋传递友谊,能让外国友人更了解我们中国文化,太有意义了!”

陈科威是一名党员,也是一名书画老师,她不仅硬笔书法功底扎实,非遗剪纸更是她的强项。只见剪刀翻飞间,栩栩如生的纸鸢就出现了。胡金伟现场学习剪纸技巧,成功完成首个作品。

随后,胡金伟在作品上拓印吉祥语,将这些饱含心意的特殊礼物,连同众人的心血之作,精心装裱。一幅幅书法与剪纸作品被妥善镶嵌进相框,焕然一新。

2024年8月,胡金伟团队在保加利亚瓦尔纳风筝节上放飞300米长串风筝,9种图案、20个小风筝象

征中保建交75周年与友城结好20周年,引来国际友人赞叹。当地孩子回赠的明信片,至今仍是泰安社区孩子们珍藏的“友谊见证”。

此次,胡金伟不仅带着泰安社区准备的“中国心意”远赴重洋,还准备了风筝风铃、风筝徽章、精美风筝礼盒等极具宁波特色的风筝作品奔赴国际风筝节现场,他要把这些礼物送给马来西亚风筝节现场的外国友人。“从保加利亚到马来西亚,我们以风筝架起民心相通的桥梁。期待更多非遗项目‘组团出海’,让世界看见中国传统文化的生命力。”胡金伟表示,他也会继续关注风筝特色课程推广,推动中国风筝文化“出海”。

记者 王悦宁
通讯员 杨嫦娇 凌沪琼

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

燃情冬季,体彩顶呱刮带你逐梦亚冬会

银装素裹,寒梅傲雪,冰雪世界的大门等你来开启!眼下,亚冬会正在哈尔滨举办,体彩顶呱刮也携“上冰雪 逐梦亚冬会”,与购彩者们开启一场充满激情与梦想的冬季之旅。

冰雪魅力 跃然票面

“上冰雪 逐梦亚冬会”票面设计灵感来源于冬季运动的动感与挑战,从滑冰、冰球、冰壶、滑雪到冬季两项和滑雪登山,六大项亚冬会赛事跃然票面上,每一款票面都充满了力量感与艺术性,展示了亚冬会的精神与魅力,体现了冰雪竞技运动带来的震撼与冲击力,无论你是冰雪运动的爱好者,还是亚冬会的一名观众,这

些票面都能让你感受到属于冬季的独特魅力。

滑冰票面,运动员如飞燕般优雅地滑过冰面,细腻的线条勾画出冰上舞者的完美动作,凸显出突破与自由。

冰球票面,设计动感十足的运动员,用力挥动冰球棍,奋力将冰球推向目标,展现了勇往直前的体育精神。

冰壶票面,参赛者眼神如炬,专注于每一个细节,手腕流畅而坚定的动作,完美诠释了冰壶运动的精准与力量之美。

滑雪票面,以运动员飞驰的姿态,凸显了勇气和速度,每一个急速下坡的瞬间,都诠释了对极限的挑战,正如中国体育彩票鼓励大家勇敢追梦,敢于超越极限。

冬季两项票面,融合了滑雪与射击的标志性动作,展示了运动员在高强度竞技中的耐心和毅力。

滑雪登山票面,展现了运动员在雪山之巅,奋勇前行的场景,传递了挑战自我、不服输的拼搏精神。

刮开“上冰雪 逐梦亚冬会”票面,冰壶、雪板、奖牌等冰雪运动或赛事相关的符号跃然眼前,还有**超越**、**亚冬会**等标志作为中奖符号,“超越”代表不断挑战极限,这是体育精神的核心所在,“亚冬会”则表达了对赛事的期待与支持。

整张票面由内而外都充满了冰雪、体育气息,进一步将冰雪运动的热情与体彩公益的温暖完美结合。

点亮公益 传递温暖

“上冰雪 逐梦亚冬会”,用票面展现冬季运动的竞技魅力,传递努力拼搏、奋勇直前的体育精神,体彩顶呱刮即开票不仅仅是一张彩票,更是公益与梦想的载体,每购买一张10元的“上冰雪 逐梦亚冬会”,就有2元公益金用于支持体育事业和社会公益事业,为更多人送去希望与温暖,购彩者在享受游戏带来乐趣的同时也为社会奉献了一份爱心。

属于全亚洲的冰雪盛会正如火如荼地进行着,与“上冰雪 逐梦亚冬会”一起为这一场冬日限定赛事加油呐喊。

来源:浙江体彩

开市大吉! 宁波体彩开展新春走访慰问活动

2月6日,我市体彩实体店节后开市首日,宁波市体育彩票管理中心副主任童增君携各科室相关业务负责人开展新春走访慰问活动,向奋斗在一线的体彩工作人员送上新春问候和开市祝福,此次走访慰问活动为期两天。

慰问组一行先后走访了奉化、象山、北仑等体彩站以及各区域内的多家体彩实体店。每到一处,慰问组一行都先向各体彩站负责人、工作人员、代销者及销售员送上新春问候与美好祝愿,向辛勤付出的体彩工作人员表达真挚感谢,并送上慰问品以表关怀。

走访过程中,慰问组一行详细了解了各体彩站的工作情况、新年计划、遇到的困难和挑战,以及各实体店的开市销售情况、运营思路、新年期望等,鼓励大

家继续以饱满的热情和专业的态度服务广大购彩者,为宁波体彩的发展做出新的贡献。针对各体彩站存在的短板与不足,以及各实体店遇到的难题等,童增君也给出了一些针对性的意见和建议。

童增君同时强调,全市各体彩站需进一步强化实体店管理,优化日常基础工作流程,注重统筹规划与效率提升。他鼓励各体彩站将公益事业与优质服务紧密结合,切实推进体彩驿站的建设与完善,为购彩者提供更加便捷、舒适的服务体验。他还与各体彩站负责人及相关工作人员就党建引领、渠道拓展、技术创新以及宣传推广等核心议题进行了交流,共同探讨宁波体彩未来的发展方向。

此次新春走访慰问活动,不仅增强

了宁波体彩团队的凝聚力和向心力,也进一步激发了广大体彩工作者的积极性和创造力。新的一年,宁波体彩将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,

携手全体体彩人,共同推动宁波体彩高质量发展,为宁波体育强市建设和现代化滨海大都市建设贡献体彩力量。

来源:宁波体彩

